

### Újból pályázatot nyertünk!

Iskolánk pályázatot nyert a Nemzeti Tehetség Program keretében **NTP-KKI-16-0151** „Pattogatástól a zsákolásig – tehetséggondozó program kiskamasz kosárlabda ígéreteknek” címmel, melyben 1 millió forintot költhetünk a gyerekek tehetségfejlesztésére. A pályázat célja a fiatalok érdeklődési területeire épülő, új kezdeményezésű, általános felfedezési tapasztalatokat nyújtó komplex tehetségazonosító, tehetséggondozó program megvalósítása. Az érdeklődési terület kiválasztását a gyerekek igényeihez igazítottuk, így ebben a tanévben a gyerekek a kosárlabda terén kapnak lehetőséget tehetségük, ügyességük kibontakoztatására. A program a 2016-2017. tanévben folyamatosan zajlik. Megvalósításában Restné Szabó Rita igazgatónő, Pernecker Antalné a pályázat írója, és lelkes szakemberek vesznek részt. Hencz Dénes testnevelő tanár, Rajkóné Tajti Andrea testnevelés szakkollégiummal és tehetséggondozó szakvizsgálóval rendelkező tanító, és Rajkó Zsolt kosárlabda szakoktató, egykori magyar bajnok, kupagyőztes, válogatott kosárlabdázó. Gazdagító személyiségfejlesztő foglalkozás keretében pszichológus segítségét is igénybe vesszük, aki elősegíti a gyerekeknél a helyes önértékelés kialakulását, és stresszoldó technikákat tanít meg nekik. Terveinkben szerepel, hogy a tanév során két kirándulást teszünk Székesfehérvárra. Első alkalommal Zsolti bácsival a Dávid Kornél Kosárlabda Akadémia korosztályos edzésére visszük el kosarasainkat, majd tanév végén pedig egy bajnoki mérkőzésre a székesfehérvári Alba Regia Sportcsarnokba. A gyerekeknek heti szinten erőnléti és technikai edzéseket tartanak a testnevelők. A foglalkozások mozgásformáit a gyerekek tudásszintjéhez igazítottuk, lesz mókás verseny, és interaktív sportdélután is. A program megkoronázása egy 3 napos nyári kosártábor lesz, játékos csapatépítő feladatokkal, strandolással, filmnézéssel, hajózással. A programokon való részvétel a gyerekek számára anyagi hozzájárulással nem jár. A foglalkozások látogatására azokat az 5-6. osztályos gyerekeket választottuk ki, akik részéről elkötelezettséget, lelkesedést és ügyességet tapasztaltunk a labdajátékok tekintetében. Ez egyszeri lehetőség, ami azoknak adatik meg, akikben a tehetség csíráját is felfedezni vélték a szakemberek, ezért nagyon büszkék lehetnek magukra! Köszönjük a pályázat tervezésében részt vett pedagógusok precíz munkáját, amivel a nyertesek közé kerülhettünk! Kezdődjék hát a megvalósítás!